

# 世界杯五大误判

## 永远的争议

1966年世界杯决赛  
英格兰VS联邦德国

双方在90分钟打成2:2。在加时赛中，英格兰的乔治·赫斯特打进了世界杯历史上最有争议的入球。这个球打中了门梁后弹下，没有人知道这个球是否越过了门线。但英格兰凭借此球在加时赛中领先，并最终4:2战胜联邦德国，捧起雷米特杯！

赫斯特也是历史上唯一一个在决赛中上演帽子戏法的球员。至今，温布利大球场还设有一个装置，让所有来球场看球的人回答自己的看法，这个球是否越过了门线？

## “上帝之手”

1986年世界杯1/4决赛  
阿根廷VS英格兰

马拉多纳高高跃起，用拳头将球砸进希尔顿把守的球门，马拉多纳“上帝之手”的进球被主裁判判为有效，惊魂未定的英格兰又在几分钟后被马拉多纳攻进了世界杯历史上最伟大的一个进球，彻底丧失了战斗的欲望，最终被阿根廷2:1淘汰。阿根廷也获得了那届世界杯的冠军！



上帝之手成为经典

## 最狠的犯规

1982年世界杯半决赛  
法国VS联邦德国

联邦德国门将舒马赫在和法国前锋巴蒂斯塔争抢时恶意犯规，踢断对方两根肋骨，并打掉三颗门牙，致使可怜的巴蒂斯塔当即昏迷，被抬出场外。舒马赫也在赛后被人冠以“屠夫”的称号。但当值的主裁判并没有对如此恶劣的犯规行为有任何判罚。最后联邦德国凭借顽强的毅力数次奇迹般地扳平比分，以120分钟3:3，点球8:7淘汰法国，进军决赛，并获得最后的亚军。谁都会想：如果舒马赫被罚出场的话……不过，足球场上没有如果。

## 致命的点球

1990年世界杯决赛  
阿根廷VS联邦德国

比赛战至终场前6分钟，双方都还没有进球。阿根廷球员在禁区外一点对联邦德国前锋沃勒尔犯规，但当值的墨西哥裁判却判罚了点球。布雷默将球罚进。联邦德国也靠这个点球击败了阿根廷，获得世界杯的冠军。这可能是世界杯历史上最有争议，也是最残酷的点球！

## 意大利之痛

2002年世界杯1/8决赛  
意大利VS韩国

在托蒂被有争议地罚下场后，意大利依然不屈不挠，并在加时赛下半场觅得战机。由维埃里妙传托马西，后者轻松晃过对方门将后将球踢进球门。裁判却判此球越位在先。经慢镜头显示，维埃里在传球的那一刹那，托马西并不越位。这是一个绝妙的好球。此后不久，安贞焕打入一记金球，把意大利淘汰出局。 徐文



2010年世界杯英德大战，越过球门半米的球，竟然被判进球无效！

# 还债！

44年前，赫斯特劲射中梁弹出，进球有效！  
44年后，兰帕德吊射过线半米，进球无效！



1966年世界杯英德大战，皮球砸在球门线处弹出，进球有效！

误判！惊天误判！昨晚英德大战进行到第39分钟，英格兰1:2落后，兰帕德禁区弧顶附近精彩吊射，皮球击中横梁后击地弹出，英格兰主帅卡佩罗以为球进了，已经开始激动地庆祝。正当英格兰场上球员等待裁判的进球哨声时，乌拉圭裁判拉里昂达却无动于衷，英格兰球员有些傻眼，卡佩罗一脸无奈，他不知道究竟发生了什么，如此明显的进球，为什么裁判视而不见。

记者席上的大屏幕，一遍又一遍地放着兰帕德那脚射门的慢镜头，画面清晰地显示此球不仅进了球门，而且越过门线的距离近半米。事实上，如果此球算进，那么英格兰可以把比分扳成2:2。记者旁边的英

格朗同行在反复看过慢镜头后，惊讶地大叫，“裁判怎么了？”

拉里昂达没有看清楚，两位乌拉圭边裁同样没有给主裁判提供任何帮助。当然，进球没算，德国门将诺伊尔也有“功劳”，聪明的德国人在球弹地而起后，立即把球紧紧抱住，迅速把球开出，似乎不想给裁判任何思考的空间。

就这样，一个完美的进球被扼杀了。也许，此刻的英格兰人特别能领会出来混迟早得还这个道理。44年前，也就是1966年，当时，英格兰与联邦德国在世界杯决赛中相遇，90分钟双方打成2:2。世界杯历史上第一次决赛加时打响，那个令全世界争论至今的进球在第101分钟到来。英格兰右路

传中，赫斯特停球后转身劲射，皮球弹在横梁后下坠，砸在球门线处弹出……球进了吗？几乎所有22名场上球员都拥向了主裁判丹尼斯，后者跑向边线，在那里，苏联边员巴克拉莫夫点头示意球进，丹尼斯立刻将手指向中圈，进球有效，3:2！这个充满争议的进球让后人争论不休，英国人开发出的电脑软件认定球越过了门线，而德国人研制的程序则称球并未越线，直到今天，这个球都是世界杯历史上的悬案。

没有想到，44年后，又是英德大战，又是极具戏剧性的类似场面，这一次，德国人终于找回了平衡，英国人不得不面对现实。特派记者 吕远（快报布隆方丹电）



视频截图中可以清晰地看出，这是一个绝对的好球。

## 酷评

出来混迟早要还的。1966年，英格兰人黑了德国人同样一个球，该还债了。

裁判总是误判，这足球就没意思了。应该推行鹰眼了！还是NBA规则好，停表看录像再作判决！

这么有争议，裁判居然不暂停和助理裁判商量！看来他打心底地认为这球没有进！

裁判实在恶心，这么明显的进球都不判，也太偏袒了吧。

英格兰人为什么不抗议，难道是为1966年前的疑案赎罪？

快报记者 沈忱 整理

## 现场

### 球迷高喊 裁判下流

兰帕德的进球被判无效！昨晚英德大战，乌拉圭裁判拉里昂达的一次误判激起了现场无数球迷的愤怒，很显然，他们是来看精彩比赛的，而不是来见证可能是世界杯史上最大的误判的。

无数现场球迷高呼“裁判下流”，声势非常浩大。从兰帕德进球之后，到上半场比赛结束前，球迷们一直在高呼“裁判下流”。当拉里昂达吹响上半场比赛结束的哨声时，全场4万多名球迷立刻嘘声四起。

## 链接

### 拉里昂达 屡遭炮轰

昨晚的英德大战，主裁判是乔治·拉里昂达。这位来自乌拉圭首都蒙得维的亚的裁判，在世界足坛素有“南美发牌机”之称。有数据显示，自从1998年取得国际足联裁判资格以来，拉里昂达平均每场比赛出示红牌的概率高达70%。

拉里昂达平时喜欢养鹦鹉和宠物狗，但场上的他，并不会心慈手软，堪称铁面无私。德国《图片报》指出，2006年德国世界杯上，意大利与美国那场红黄牌满天飞的比赛就是由他主吹。那场比赛，拉里昂达共出示了3张红牌，美国不得不以8人应战对方11人。

而本届世界杯，D组最后一轮塞尔维亚与澳大利亚的比赛中，拉里昂达终场前漏判了卡希尔在本方禁区内的手球，也导致塞尔维亚1:2惨遭淘汰。赛后塞尔维亚主帅安蒂奇对拉里昂达进行了炮轰，不过国际足联仍然对拉里昂达委以重任。